

五类主要环境影响：	环境的可持续发展
<ul style="list-style-type: none">• 温室气体排放• 能源与资源的使用• 水资源的可利用性与水质• 土地使用与浪费• 有害物质的管理	

思科产品与解决方案为我们提供最佳的机遇，使我们能够为环境的可持续发展做出积极的贡献。为了充分利用这个机遇，思科与价值链合作伙伴展开密切合作，旨在管理思科产品在整个产品寿命周期中所产生的环境影响，其目标锁定在五类主要环境影响上（参见左侧表格）。

为了确保与思科其他业务职能部门协调一致，思科价值链团队的高级领导人员加入了思科生态委员会及其环保任务小组（了解有关思科生态委员会的更多信息，请参见“[企业社会责任与环境](#)”一章。）思科的价值链团队还与思科工程设计与产品开发团队合作，从而将环保标准纳入产品的开发流程中。例如，思科的价值链团队与产品开发团队共同实施思科新产品引进以及产品设计方法流程。这两种流程的设计标准纳入其中，这将解决我们价值链五类环境影响问题。思科的采购团队也将把供应商的社会与环境绩效纳入我们价值链的评估流程中。

产品设计

思科在产品生命周期的开始阶段便将供应链与可持续发展理念融为一体。能源效率、物料与生命期终止管理是产品设计的关键方面。我们的研发工程师与价值链产品运营团队密切合作，确保可持续产品设计贯穿我们价值链的始终。我们努力满足限制某些物质使用的环保法律与法规，并主动地将我们产品的有害物质含量降到最低。我们在有害物质管理方面采取的主要措施包括：

- 转向采用无铅焊接技术
- 在产品中采用含溴阻燃剂（BFR）与聚氯乙烯（PVC）的替代材料
- 在思科供应链中执行全球电池使用技术规范，确保思科产品中所用的电池全部符合该规范

思科深知，产品设计决策面临得失权衡。但在我们努力降低价值链的环境影响的同时，我们也承诺确保我们产品质量及可靠性仍能够满足严格标准，而且，我们还与全球产业协会以及我们价值链合作伙伴合作，共同开发出既可靠又环保的产品。

欲了解思科物料管理的更多信息，请参见“[企业社会责任与环境](#)”一章。

思科绿色供应链问卷关注的焦点问题

- 碳排放量、能源利用率以及能源使用量：由生产活动以及产品运输所导致的碳排放量和能源使用量
- 水资源的可利用性与水质：生产过程中，清洁水的使用量和循环用水量，以及废水处置
- 土地使用与浪费：生产过程中的固态废物产生量及其回收使用率
- 有害物质：遵循思科限用物质规范以及其他监管要求

原材采购与制造

作为虚拟制造商，思科与我们的价值链合作伙伴展开广泛地合作，以监督限用物料的使用，并能够遵循化学与有害物质相关指令，例如，欧盟的《[危害物质限用](#)》(RoHS) 指令、《[化学品注册、评估、许可和限制制度](#)》(REACH) 以及思科《限用物质规范》——该规范对思科价值链中所使用的物料以及整个制造流程提出了要求。

思科从电子产品制造服务合作伙伴处收集环保绩效数据，以深入了解思科产品在生产过程中的碳排放量、水资源使用量以及废物产生量等数据。由于意识到能源使用在制造业中发挥着重要作用，我们自 2008 年以来一直与供应商合作，以降低某些产品平台在生产过程中的能源使用量。思科预计，该措施将会为我们每年降低 5000 兆瓦小时的能源使用量，这相当于每年减少 3000 吨的二氧化碳排放，在第一年能够为我们节省 1200 万美元，并在接下来的几年，每年为我们节省 600 万美元。

此外，思科还努力降低我们在生产现场的水资源使用量。其中一个重点领域是生产流程中印刷电路板的清洗。在清洗流程中，干净水被注入系统中，而最后排出来的废水则需要进行适当的处理或处置。2009 财年，86% 的思科印刷电路板在生产流程中未经水洗工序。我们承诺，截止 2010 年初，将在其余 14% 的印刷电路板中，消除水洗工序，该举将为我们每年节省水资源 2000 万加仑，以及 100 多万美元的费用支出。

思科积极为供应商现场部署思科协作解决方案，以帮助供应商减少其碳足迹。至 2009 年末，思科已在其一半生产合作伙伴的现场中部署了[思科网真 \(TelePresence™\)](#) 解决方案，从而使这些合作伙伴能够显著减少商务出差需要，以及由此导致的温室气体排放量，并增强他们迅速、高效地解决价值链中业务挑战的能力。

除了碳排放与水资源，我们还在 2009 财年启动一项新计划，即从我们全球电子制造服务合作伙伴与内部制造现场处收集有关五类主要环境影响的基线测量值。我们的总体问卷内容，如左上侧边栏所示。通过对他们的答复进行分析，我们得以对每一个生产现场面临的现状及机遇进行评估，以进一步对其施加积极的影响。

借助真实有效的基线数据以及对现场位置复杂性、生产产品多元化以及各生产现场流程差异化的了解，思科将与各生产现场协力合作，把握住每一个可能会带来潜在收益的机遇，并改善他们在五个主要环境影响领域的绩效。

包装

思科与供应商合作，共同致力于减少思科的产品、包装对环境的不利影响。通过减少包装材料并广泛使用可回收型包装材料，我们降低了环境影响，改进了我们的物流流程，并提高了客户满意度。

但是，在降低包装的环境影响方面，我们的确面临着一个关键难题：考虑我们目前发货的产品重量，可再用包装材料或消费后包装材料的回收利用将会耗费大量资源，也会影响到我们许多的潜在资源效益。因此，我们的重点是寻求途径，与供应商建立合作，以通过减少包装尺寸、降低包装份量和引入更多具有可持续特色的包装材料等方法，降低原材料的使用量。

我们 95% 以上的包装都是由同一种材料制成，由其它材料制成的也十分易于分拣，进行循环利用。但是，我们客户对包装进行循环利用的能力，也要视其各自地区的回收流程情况而定。在那些拥有完善回收流程的地区，我们 99% 以上的包装材料（指重量）可以得到循环利用。

2009 财年，思科在产品包装上使用了 5500 万磅的材料。依重量而言，我们使用最多的材料是瓦楞纸板。其他重要包装材料包括泡沫、塑料以及木材。对于不同的产品以及不同的地区，其包装材料的可回收成分也不同。一般而言，我们的瓦楞纸板中含有约 33 % 的可回收成分。使用可再生环保纸是思科的一个标准做法。而且，我们也尽可能地鼓励我们的印刷服务提供商使用自然环保型油墨。

2009 财年，价值链组织通过与我们的工程设计以及服务部门和包装供应商合作，总共实施了 40 余个改进项目，旨在降低产品包装的环境影响。其中一个计划便是扩大实施 2008 财年的试点项目，这是一个附属的选择计划，允许客户选择拒绝接受不必要的文档材料或电缆等产品附件。其他的工作重点包括：

- 将所有纸质文件（许可证、产品质保书以及法规信息）转化为软复本，拷贝至一张光盘上
- 杜绝使用不可循环再用的塑料袋，转而使用可回收利用的塑料袋
- 将用在产品包装上的透明塑料袋尺寸减少一半，同时保证其保护效果不打折扣
- 缩小包装盒的尺寸
- 设计包装时，尽最大可能避免产品占用过多空间以及材料，采用合装包
- 预安装的产品组件

上述措施会对我们产品重量的 66% 以上产生影响，每年为我们节省 400 万磅的材料使用量。

我们认识到，在包装方面还有更多的地方需要我们去完善。2009 财年，我们看到更多以可持续发展为导向的创新努力，我们将不断地予以改进。此外，年初开始的项目既令我们实现了客户共同的环保目标，也充分满足了产品保护的要求，而且每年为我们节省 2100 多万美元的成本，这一切都足以证明：环保安全的价值链是一项“有价值的商业行为”。

产品生命期终止管理

我们的价值链客户运营小组与客户齐心协力，共同实现产品可回收部分的最大化，以进行再利用、翻新以及回收再用。思科要求我们的电子制造服务合作伙伴、特约维修厂商以及分配库将未使用过的生命终期或多余的材料及产品进行重复使用或循环利用。

一些产品在回收后，经过价值收回小组的数据清空、翻新后，可进行再出售，从而付予产品第二次生命。2009 财年，通过从许多内部客户处回收产品并进行翻新改造，我们节省了 1.55 亿美元的成本。如果这些产品没有经过翻新，它们会被送往回收站，再由回收站对其进行拆毁、粉碎以及分拣，使之成为零碎的小部件，它们即可用于出售，也可被提供给下游回收站，用于新产品的制造。

2009 财年，我们差不多将所有回收的电子产品都进行了回收利用。仅有 0.5% 到 1% 的产品废料被用于垃圾填埋。其中包括磨损的栈板、湿纸板以及热缩塑料包。“[企业社会责任与环境](#)”一章中详细介绍了思科的废物管理计划。

思科将继续与供应商合作，以在我们的整个价值链和产品生命周期中提倡环境的可持续发展。在 2010 财年，思科计划进一步扩大实施我们的价值链环境数据评估计划。